

保利花园

绿地停了20辆车 车辙处光秃秃的

居民建议:绿地外围可否种冬青做“围栏”

□文/图 社区记者 丛俊儒

尽管竖立着“禁止停车”的标牌,却仍有若干车辆停靠在荣达街与北二环交口附近的绿地中。附近常住户介绍,这种情况晚上更甚。有热心居民建议:“是否可以在绿地外围种上冬青之类的绿植,对公共绿地加以保护?”

荣达街是保利花园南北走向的一条主干道。这条街南起丰收路北与北二环接壤。在绿地上停车的区域,就位于荣达街最北端,道路两侧的位置。6月10日上午,记者现场看到,荣达街最北端两侧位置,各有一片东西走向的公共绿地。而在公共绿地与便道接壤的位置处,大约停靠了20辆私家车。那“禁止停车”的标牌,就竖立在私家车主停靠的区域内。

私家车停靠的大部分区域就是绿地,由于车轮滚轧的原因,周边部分地面已经呈现出光秃秃的景象,这与靠里面郁郁葱葱的绿植对比鲜明。一位路过的居民说,像这种情况时间不短了。“按说周边有不少停车场,小区里也有地下停车场,晚上主干道两侧也有临时停车的,不知道为何这些车非要停靠在绿地中。看到绿植被车轮轧坏,感觉挺可惜的。”另有居民推测:车辆停靠在这里,与几种原因有关,一是为省钱,停在公共绿地内。二是可长期停靠,以逃避交管部门处罚。第三种原因,可能确实没有了停车位。“但不管出于什么原因,这里规划的并不是停车场,这种不文明行为应该禁止才对。否则仿效之风会愈演愈烈。”记者调查发现,除了荣达街以外,其西侧的荣华街最北端,同样也存在这种情况。

现场恰逢两名园林部门的工作人员。提及到这个问题,工作人员说,他们为此也想过一些措施,比



■车辆停在绿地区域内。

如在绿地外围安装上隔离桩,以禁止车辆进入。但是隔离桩安装不久,就被掀起扔至一边。他们也曾尝试过对这片绿地区域浇水,试图让车主对湿地状态知难而退,但是依然没有效果。当日上午,记者来到保利花园门口,就此询问值班的物业工作人员。对方说,公共绿地的位置在小区以外,物业也没有阻止的权力。

“倒不如在绿地外围种植一些稠密的冬青,这样既能保护里面的绿地避免被侵占,又能进一步美化环境。”一位居民建议说。

当日上午,市园林部门值班人员说,此事将会反馈给主管部门,商讨措施或者看其可行性采纳市民建议;长安区交警队工作人员介绍,交管部门不久前曾对荣达街附近的停车秩序进行过治理,设立隔离桩的事也和园林部门进行过协商。目前,荣达街两侧晚上允许停车,只有早上7点之后不开走交警才会进行处罚。工作人员表示,将会和辖区中队进行沟通,对乱停乱放的机动车进行处罚和劝导。

东苑街道

不含糊的“封大哥”



■热心的封治安正帮居民修电源插座。

□文/图 社区记者 杜慧

“封大哥,我家厕所堵了,您能过来帮帮忙吗?”“封大哥,我家老崔您能帮忙先照看下不?”……在裕华区东苑街道裕东二社区,一些居民遇到麻烦事,总会不由自主地想到小区里的热心人封治安。别看封大哥已年逾古稀,可他精神矍铄,有求必应,帮起人来绝不含糊。

今年74岁的封治安住在裕东小区44号楼,属于裕东二社区棉二旧区,他是小区常住户,与左邻右舍十分和睦。这些年,“好帮人”也已成了他的代名词。

熟悉棉二旧区的人都知道,小区里都是老房子,住着的也多是老年人,其中不少老人还是独居。平日里遇到个大事小情,需要有人过来搭把手时,大家都会想到封治安,“他是一位老党员,待人热情,乐于助人,总做好事。”小区居民笑着说,这些年,他总是“雪中送炭”,做过的好事不胜枚举。

有一次,他家楼上邻居厕所堵了,邻居敲响了封治安家的房门。封治安二话不说,上了楼脱下衣服,趴在地上为老人清理厕所管道里的异物,直到将异物取出,管道畅通无阻,他才放心离开。而他长期帮扶邻居崔师傅更是众所周知。邻居崔师傅患有半身不遂,生活不能自理,平日里都靠古稀之年的老伴照顾,可他老伴身单力薄,有时崔师傅不慎从床上摔下来,或者需要去医院复查治疗时,都会麻烦封治安老两口过来搭把手。

每每听到崔师傅家有事,封治安都会第一时间赶过来帮忙,从不推托。后来,崔师傅干脆给封治安留下自家的一把备用钥匙,“有了钥匙,我过去照顾就方便多了。”封治安说,常言道,远亲不如近邻,邻居有难事,能帮就帮。

封治安还时常关注小区的日常事务,打扫楼院卫生,捡拾枯枝败叶,铲除楼道小广告……“小家和谐幸福了,小区才会变得更和睦团结。我作为一名退休老党员,愿意发挥自己的余热,为社区文明和谐做贡献!”他表示只要有能力,他会一直做下去。

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



践行社会主义核心价值观

长安区



《少年志》展示少年风采

■为引导青少年树立远大理想、树立和践行社会主义核心价值观,石家庄市长安区舞蹈家协会携利亚文化艺术学校学生赴北京参加“舞蹈世界”第二届中外电视舞蹈展示。舞蹈《少年志》,将鼓文化与中国舞相结合,展现出极其深厚的文化内涵,终获“银奖”。

社区记者 杜慧 摄影报道

裕华区

首届“裕华朗读者”大赛启动

□社区记者 杜慧

昨日上午,由裕华区委宣传部、区网信办、区教育局与喜马拉雅石家庄站联合举办的裕华区首届“裕华朗读者”中小学经典诵读大赛启动仪式,在裕华区神兴教育集团绿洲小学盛大开幕,裕华区政府相关领导、中小学校的老师代表等参加了此次启动仪式,大赛还特邀多位知名专家作为诵读大赛专家指导委员会的成员亲临现场。

在启动仪式上,活动主办方、联合主办方、专家组成员及校方代表共同按下启动球,标志着裕华区首届“裕华朗读者”中小学经典诵读大赛正式启动,评审代表、教师代表、学生代表分别在启动仪式上庄严宣誓:确保比赛在公平公正,快乐和谐的氛围下,领略朗读的魅力,共同努力让全体师生在文化甘露的滋润下,健康成长。

宣誓结束后,神兴小学少儿快闪秀朗诵《这是我的祖国》拉开了活动序幕。其间,活动主办方还授予裕华区神兴小学、裕东小学、金马小学、元氏县北正乡中心小学、灵寿县南营完小、平山西柏坡红军小学等6所学校为“朗读教学示范基地”,将不断向学校输送先进教学资源进行文化精准扶贫,让更多的学校与孩子能够享有丰富的文化资源。据悉,裕华区四十多所中小学校全部报名参与此次大赛,争当“裕华朗读者”。

早教专家黄绎霖告诉爷爷奶奶外公外婆

怎么带出好孩子



孩子不听话调皮怎么办?孩子不爱吃饭怎么办?孩子沉迷手机ipad怎么办?孩子不爱学习怎么办?孩子任性不懂事怎么办?如何隔代教育出好孩子?

教育心理学专家、婴幼儿教育专家、儿童文学作家,0-6岁婴幼儿家庭科学教育知名学者,荣获获06年、07年两届冰心儿童图书奖得主黄绎霖教授,用几十年育儿教育经验,通过900个优秀成才儿童实例,编著了《21天,改变孩子一生》一书,被列为“科学教养工程”推荐读本。书中介绍了融合全球12种适合中国孩子的早教方法,让孩子21天迅速养成良好的学习和生活

习惯,打下了一生成长的基础。

“科学教养工程”组织了1000本向社会发放,欢迎家长来电领取,本次活动不收取任何费用。打进电话前五万名者,还有机会获得国际畅销育儿书籍《孩子正面管教大全》一本。

领取对象:

- 1.家中有1-12岁有不良习惯的孩子的家庭;
- 2.父母没有时间陪伴辅导孩子学习的家庭;
- 3.爷爷奶奶外公外婆带孩子的家庭;
- 4.和同龄孩子相比孩子落后的家庭。

申领热线:400-188-9155

只需一个电话,改变孩子一生,不仅赢在起跑线,更赢在未来!